

平成30年4月23日

株主各位

会社名 株式会社石井表記
代表者名 代表取締役 石井 峯夫
(コード番号 6336 東証第2部)
問合せ先 常務取締役 渡邊 伸樹
管理本部長
(TEL 084-960-1247)

招集通知記載事項の一部訂正について

平成30年4月10日付でご送付いたしました「第45期定時株主総会招集ご通知」について、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所および内容（訂正箇所は下線を付して表示しております。）

(1) 「第45期定時株主総会招集ご通知」 5ページ

事業報告 1. 企業集団の現況 (2)直前3事業年度の財産および損益の状況

(訂正前)

区 分	第42期 (平成27年1月期)	第43期 (平成28年1月期)	第44期 (平成29年1月期)	第45期 (当連結会計年度) (平成30年1月期)
売上高 (千円)	6,781,529	9,415,128	9,406,534	12,852,900
親会社株主に帰属 する当期純利益 (千円)	953,762	609,225	483,124	1,216,803
1株当たり当期純利益 (円)	117.69	72.16	57.91	149.24
総資産 (千円)	12,264,036	11,374,033	12,273,664	11,806,803
純資産 (千円)	1,715,285	2,339,133	1,837,639	2,115,162
1株当たり純資産額 (円)	△6.49	72.10	106.05	<u>259.43</u>

(訂正後)

区 分	第42期 (平成27年1月期)	第43期 (平成28年1月期)	第44期 (平成29年1月期)	第45期 (当連結会計年度) (平成30年1月期)
売上高 (千円)	6,781,529	9,415,128	9,406,534	12,852,900
親会社株主に帰属 する当期純利益 (千円)	953,762	609,225	483,124	1,216,803
1株当たり当期純利益 (円)	117.69	72.16	57.91	149.24
総資産 (千円)	12,264,036	11,374,033	12,273,664	11,806,803
純資産 (千円)	1,715,285	2,339,133	1,837,639	2,115,162
1株当たり純資産額 (円)	△6.49	72.10	106.05	<u>251.84</u>

(2) 「第 45 期定時株主総会招集ご通知」 33 ページ
連結注記表 9. 1 株当たり情報に関する注記

(訂正前)

(1) 1 株当たりの純資産額 259 円 43 銭

(訂正後)

(1) 1 株当たりの純資産額 251 円 84 銭

以 上